



В Международный день инвалидов, который состоялся, 3 декабря, Горловское общество глухих УТОГ пришли поздравить почетные гости: заместитель городского головы Вадим Исаков, директор ЧАО «Горловсктеплосеть» Александр Сокол, начальник отдела социальной защиты горсовета Людмила Солянова и сотрудник компании «Спектр». Гости накануне праздника сделали утоговцам подарок - организовали работы капитального характера системы теплоснабжения.

- Дорогие друзья, я хочу вас поздравить с праздником, - сказал Вадим Исаков. - Примите искренние поздравления от меня, от городского головы Евгения Клепа, городского совета. Кроме того, что я занимаюсь коммунальным хозяйством, я еще председатель комитета доступности. Мы знаем, что ваша организация столкнулась с проблемой отопления. Городскому голове были оставлены обращения. Финансовую помощь мы не можем оказывать вашему обществу, так как и само здание и общество находится в областной собственности. Поэтому мы обратились к организациям, которые могли и которые организовали вам такую помощь. Такой пример социально-ответственного бизнеса позволил сделать то, что сегодня 186 членов общества могут приходить в теплое помещение.

Директор ЧАО «Горловсктеплосеть» Александр Сокол обратился к утоговцам:

- Во-первых, хочу поздравить вас с праздником и пожелать самого главного – здоровья! И, конечно, тепла! Мы совершили ремонт теплотрассы и подали тепло, конечно, благодаря компании «Спектр», которая профинансировала закупку необходимых материалов. КП «Сервис» также принимало участие в ремонте. Конечно, хочется, чтобы потребители платили за фактически полученное тепло, поэтому мы будем и дальше сотрудничать и рассмотрим вопрос установки теплосчетчика.

Заместитель директора компании «Спектр» Александр поздравил членов организации с праздником, выразив теплые пожелания.

- Хочу поблагодарить вас за то, что вы подарили нам тепло, - сказала председатель организации Вита Свидерская. -

Спасибо, что мы, наконец-то, «дома». Теперь мы будем собираться, радоваться, решать свои проблемы, поэтому вам большое спасибо и низкий поклон.

Члены организации организовали гостям экскурсию, показали свой уголок славы, творческие работы умельцев, а также пригласили посетить мероприятия.

"Горловский Медиа Портал"